“ | think you should be more
explicit here in step 2.”



H ATT00€1¢N

Mo am6oelln elval Eva €yKupo GUVOAO ETLYEPTIULATOV
mov Kabiepavel TNV aAndela piog ONA®moNc-tpoTacnC.

Mo amOOEIEN UTOPEL VA, YPNGLULOTOINGEL:
TI vroOEsels (av VTAPYOLV),

0 oSlopate mov OBewpovvial 0t aAnbevovv  (ywpic
amTOOEICN),

KOl  TPONYOLUEVWS  ommoosocryusve  Oeopniuoata 1)
TPOTAGELS.

XPNOIUOTOIMVTOS OUTO TO GLGTATIKO KOl TOVC KOVOVEG
eCAYMYNG CLUMEPOACUATOV, KOTAYPAPETOL PriHo mTPog
Buo M amdoelEn mov kabiepover v aAnbelo ™G
ONA®GNC-TPOTOCTC.



EidNn atToOEIKTIKWY TTPOTACEWYV
_

Ozopnuo (theorem): Eivot pia MAoon-tpdtacn 1 omoia pmopet vo amoderydet.
Xto poOnuatikd ovopdlovue BempnUata TIC TPOTAGELS TOL £YOVV CTUAVTIKEC

EQPAPLOYEG.

IIpotaon (proposition): Eivor 6mmg 1o Bedpnua aAAd givor AyOTEPO GNLLOVTIKT.

Anqupo_(lemma): Eivar pio mpdtaon 1 omoio umopel va ypnoipomotndel g
BonOntikn yro v amdoelEn evoc aAAoL Bempnuotog 1] TPOTAGNG.

Iopwopa (corollary): Eiver pio mpotacn n onoio mopdyetor Gpeco 1 oxedov
aueco amd Kamwolo empnuo | TPOTOGH.

Ewkooio_(conjecture): Eivor pio mpotaocn 1 omoia. qaivetor vo ainbedel yua
LEPTKEC TEPITTOOELS Kol VITOOETOVE OTL aAnBeDel Yo OAEG Y®Pic OUMC VoL VAP YEL
amdOEEn YU awtd. Av pia eikacio amodetybel tote yivetoun Bempnpo.




[Tapadeiyuyarta

Ozcopnuo (theorem): [TTvBayopeo] Av 1o tpiywvo ABI givar opboymvio
oto A tote: BI' = AB? + AT™2,

IlpoTacn (proposition): Av X2= a? 10te X = a | X = —a.

Anqupo (lemma): To tetpdymvo kdbe kdbetnc TAevpdc evog opboywviov
TPLYMOVOL €lvoil 160 UE TO YIVOUEVO TNE VIOTEIVOVGHG el TNV TPOPOAN NG
KAOETNC TAELVPAC TAV® GTNV LITOTEIVOVGA.

Iopwsna (corollary): Av og éva tpiyovo ABI woydel 6t:  BI'2 £ AB? +
AT tote M yovia A dev givar opOn.

Eikooio (conjecture): Mio amd Tig 0 SLACTLES «TPONV» EIKAGIEC Elvail
10 televtaio Beopnua tov Fermat: «Kapio tprdda a, f, y 0etikov
oKePUimV o0gv umopel va givar Avon g eicoong: a" + " = 9" o
KG0g axéparo N > 2» (yevikevon tov IvBayopeiov). H eikacia £ywve 1o
1637 and tov Fermat oto meplOwplo TV ONUEIMGEDOV TOL KO
amodelyOnke 1o 1995 and tov Andrew Wiles.

Pierre de
Fermat

Andrew Wiles



MeBodoil ATTooeIEnNC Oswpnuatwy

Aueon Amooeicy:

['la va amodgiCovpe tn cuveraymyn P — [, apKeL vo
oeicovue pe Otaooy KA fruato 0t av P eivar AAnOnc
TOTE KO M g €lvon aAnOnc.

[Hapdoeryua: Amodeicte 0Tl av 0 N glval mePITTOC TOTE
Kot 0 N? givan Tep1rtodc.
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AvTiBeToQvTioTOOQN —
. Euueon Ammoodeién
['a va amoogicovue tn cuveraywyn P — [, apKel va

ogiovpe 0tL M avtiBeToavtioTpoPn TS —f — —
glvar AlnOnc.

[Hapdoeryua: Amodeicte 0t av 0 3N+2 gival TePITTOC
TOTE KOl 0 N €lvo TEPITTOC.
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ATTooeiIén ue Avtigpaon

‘Eoctm 611 unopet va Bpebet pia avtipaon (F) g étot
wote —P — [ va eivar AAnOnc. Apa n tpdtacn —p
etval Wevonc ko dpa n p Oa mpémetl va eivonr AAnOnc.

[Topdderypo: Amodei&te 0t 0 aplOudc 27 eivor
GPPNTOC YPNOILOTOIMVTUC OTTOOEIET LE AVTIQAOT).
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2 XETIKA PE TNV ATTOOEICcn UE AvTipaan

Mrnopeite vo, amodeiEeTe OTL OV 1GYVEL KATL UE ATOOEIEN
aVTIPOoNC

Bpiokete Eva mapdosty o yio vo 0€EETE OTL KATL EIVAL WEVOEC
(Avtimapaderyuo — oyetileton pe Tov KaboAkd mocodsiktn)

AEN MIIOPEITE va amoogiéete tv kabolkotn T piog
TPOTOOTG UE TOPAOELYLLOL

[Hapdoerypa: amodeicte av 1oyveL 1] Oyl OTL OAOL 01 PUGTIKOL Eivat
GpTIOL:

AnooeiEn ne avtipaon: to 1 dev eival dptiog

(A@0O0c) amddeEn e Tapdadelyuo: to 2 ivat APTIOqg



[lapaosiyua
Oéna 6°: (1,5 Movaosg)

Noa amodery0el ot av o N eivar axképatoc Kat o N3+5
elvoll TEPLTTOC, TOTE O N EIVaL APTLOC YPNGIUOTOIMVTOG
KOl TOVC OVO TPOTOLC ATOOEIENG: O) ELUECT) OTTOOEIEN
(avTi0eTo0VTioTPOoPO) Ko B) ammddeIen Le ovTipaon.
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2TPATNYIKN

2uvNndm¢ Ta Bempnuata ExOVV TN LOPEN
GUVETAYOYWV: P — (

1" [IpooraBeia: Aucon

2" [IpoomdBewa: Avribetoavtiotpopn

3" IIpoonaBeia: Avtipoon

4" [IpoomaOewn: Ecaviinon,,; — Arrec MeBooot,
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Atroociceic kara lepitrrwan

[0 va amoogiCovue piot GUVETOY WY TN LOPPNG

(P, vp,V...vp,) —q
PN OLLOTOLOVLLE TNV TAVTOAOYIAL:

((Pyvpyv...vp) =g Pr—=DAP— ) A ..
A (Pp— Q)

[apadeiypota:

Na ypnoipomonbel amdoelEn KaTd TEPITTOON Y1
va detytel ot [Xy|=[X||y|, 6mov X ko y givai
TPOYULOTIKOL ap1OuLof.
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Artroociceic looouvauiac

['a va amoogicovue Bempnua wov gival IGoovvoia,
ONAOOT TNC LOPOPNG P <= J UTOPEL VO YPNCILOTOINOEL
1 TOLTOAOYIOL:

Peg)—(—a9A(@—Dp)

[Hapdoerypa: Na amooerydbel 0Tt 0 axkEpoog N gtvait
TEPLTTOC OV Kal [LOVO av O N? gival TEPITTOC.
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NTOHIVOC

Mrnopei pio okoakiEpa 8x8 vor kKalv@bel TANpm and
viouvo peyeboug 1x2;

Avon: Nou! To mapoxdtm mwopdostyuo eivon pio
KOTOGKEVOGTIKT] OTTOOELEN.




NTOMIVOC

Mrnopel pia okokiEpo 8x8 va kaAveOel TANp®C omd
viouwvo peyEbovug 1x2 av apatpécooue pio yovia;

Avon:
(Ecto 0Tl umopet va kaAvpOet)
H oxokiEpa €yl 64 — 1 = 63 teTpdywva.

AoV KdBe viouvo €yl 2 teTpAymva, 1 oKakiEpa Ha
TPEMEL VO EYEL APTLO TANOOC TETPAYDOVOV.

To 63 do¢v givan dpT10C.
ATOTO.



NTOHIVOC

Mrnopei pio okoakiEpa 8x8 vor kKalv@bel TANpm and
viouwvo peyébovg 1x2 av apaipécovpe 000
CVTIOLOLLETPIKEC YOVIES;




ATTOOEICEIC VIa [TOOOTIKOTTOINMEVEC

- [1poTACEIC

Amooeicels Ymapeinc:

[ToAALG Bempriuota KAVOLV 1GYLPIGUOVS OTL VTTAPYOLV
OVTIKELLEVH GLYKEKPIUEVOD TOTTOV.

AXP(X)

Emotkooountikn amdoeicn vmaping: €0PECT OTOLYEIOL A
wote n P(a) va eivar AAnOnc. /

Mn Emowkooountikn amdoelln vmoping: ogv Ppiokovue
otoyeio a mote N P(a) va eivar AAnONc, aAld pe dAro
Tpomo (m.y. avtipaon) Bpiokovue O6tt 1 IXP(X) &ivar
AXnOnc.



[Tapadeiyuyarta

[apdoeryua: Na ogryBel 0t vitdpyel BeTIKOC aKEPLOC
oV UTopEl va, ypapel cav abpotcua KBV BeTikmV
AKEPALMV LE OVO OLAUPOPETIKOVS TPOTOLC.

1729=103+93=123+13

[Hapdoerypa: Na ogryBel 0t vtdpyovv dppnrotl apbuoi X
Ko Y €161 ®oTE 0 XY va elva pntoc.

[Topaderypo: ATooeiEte OTL EvaC amd TOVE OVO aPLOLLOVG
2x10°90+15 ko 2x10°0+16 dev eivar téhelo TeTpAymVO




ATTo0ticeIc MovadIiKOTNTAC

Kdamowa Bempnuata ioyvpilovron Dmapén Lovaotkoy onueiov
LLE GLYKEKPIUEVN 1010TNTA.
O tpOMOg amOOEIENC Elval:
Yropln: amooekvOOLUE OTL VTAPYEL GTOLYEIO X UE TNV
1010TN TN

Movaotkotnta: Agtyvooue 0TL av X # Y, TOTE TO Y 0€V £)EL
NV 1010TNTO.

IX(PX) AVY(y #X—=P(y))) 1 3Ix(P(x))

[Hapaderyua: Na oerybel 0tL KA akEpatog £xel Evav LOVOOLKO
npoceTIKO avtifeTo.




AvTITTOpAOEIyUa

Mmopovpue va deiovue 0TL 1 ONAmon ¢ popenc VYXP(X) eivon
WYELONC OV UWITOPOVUE VO BPOVUE Hio TiuN a yio Ty omoio M
P(a) va givol wevdnc (To avTimapdosty o).

[Hapdoeryua: Na ogry0eil 011 1 onAwon «Kdbe OeTikoc
aKEPUOC EIVAL TO AOPOIGLO TOV TETPAYOVOV TPLOV
akepaiov» eivar Yevonc.

[Hapaderyua: OAot o1 tpmTol €ivon TEPLTTOl. (KAVTE TO
TOLPVOVTOS TO GUUTATPMUOL)




E¢avtAnon

Otav n mpotacn mwov OEAovue va amodeicovue oev
YIVETOL UE TIC TPOMYOLUEVEC LEBOOOLC:

Ecavtintikn Anoocién (Exhaustive Proof)
Amodgikvoovue 10 (ntovuevo eCetdloviac kabe pio
T ¢ petaPAnmc (1 ouvOLOGUOUC  TMV
LETAPANTOV) GTO TEDIO OPIGUOV TNC TPOTOUCTG.

[Hapdoerypa: No amodetyfel 0Tt Yo kdBe OeTikO akEpato N
<4 1oydet. (N+1)3> 3"




Xwpic BAaBn IevikdTNTOC

Na 0€iete OTL av X Kol Y akEpalol Kol to XY kot X+Y elval aptiot,
TOTE TA X KO Y €lval apTiot.
Amooeien:

‘Eppeon. 'Eotm 0t X ko Y dgv ivon ko o1 dvo dptiot. ToOte 0 €vac ot Kot ot
dvo gtvan weprrtol. Xawpic fAdfn yevikotntog, £6T® OTL O X €lvor TEPLTTOC,.

Tote: X = 2m + 1 ywo kdworov axépoto m.
llepirtwon 1: oy dptioc. Tote Y = 2N yio KAmO10v aKEPALo N, Kol Apa
X+y = (2m + 1) + 2n = 2(m + n) + 1 givon mepirtdg

lepimtwon 2: o Yy mepittdc. ToOte y = 2n + 1 yio kdmwolov aképoto N, Kot dpa
Xxy=0(2m+1)(2n+1) =2(2mn+ m+n) + 1 sivar meptrtog

H nepintoon yia va givor 0 Y mep1ttdg eivor mopOUoto/GOUUETPIKT).



KaBoAikec [poTaoelc

[ va, amodeiEovpue Bewpnuorta e popeng VxP(X),
vrofétovpe avbaipeto X ko detyvovue 0tL 1y P(X) elvon
aAnOnc. Adym kabBoAknc yevikevong Ba 1oyvet 0Tt
VXP(X).

Hopaoerypa: 'Evoc akEpoiog X etval ApTiog av Ko
1ovo av o X? givat dptioc.

Avon: ©.6.0. VX [X dptioc <> X? Gptioc]



ACKNOEIC

0 "Eotm n Aoyikn tpodtaon VxVyVzP(x,y, z).

Av 0éhovpue va deiCovpe 0Tt Elval YELOTC TL TPEMEL VU
Kavoovue (x,vy,z € R);

P(x,y,2):(x* =y2 =22 > (x =y =2))

Av B€Llovue va ogiCovue OTL giva aAnONC TL TpETEL vau
Kavovue (x,y,z € R);

P(x,y,z): ((x < YNy <z)-(x< z))
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ACKNOEIC

‘Eoto 1 Aoywn wpodtoaon AxIyIzP(x,y, z).

Av Béhovpue va deiovpe 0Tt Elvarl YELOTC TL TPEMEL VA
kavoope (x,y € RY,z € R,z + 0);

P(x,y,2):(x2 =y?2=2z) A (x =y = 2))

Av B¢lovue va ogiCovue OTL givarl aAnONC TL TpEmEL vau
Kavoovue (x,v,z € R);

P(x,y,2): (x2=y?=2z) A (x =y = 2))
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ACKNOEIC
‘Eoto n Aoyikn tpotacn IxVyP(x,y).

Av Béhovpue va deicovpe OTL EIvarl YEVONG TL TPETEL VOl
Kkavooue (x,y € R);

P(x,y):x-y=1

Av B€Llovue va ogiCovue 0Tl giva aAnONC TL TpETEL VL
Kavovue (x,y € R);

P(x,y)ix-y=20

1/11/2024



ACKNOEIC
‘Eoto n Aoyikn tpotaon VxIyP(x, y).

Av Béhovpue va deicovpe OTL EIvarl YEVONG TL TPETEL VOl
Kkavooue (x,y € R);

P(x,y):x-y=1

Av B€Llovue va ogiCovue 0Tl giva aAnONC TL TpETEL VL
Kavovue (x,y € R);

P(x,y):x+y=20
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Amooeicelg Ioottov Yo Atakprta Aviikeipeva
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Xpnon

H MoOnuatikny Eraymyn ypnoipomoteiton povo yio
TNV OTOOEIET OTTOTEAEGLATMOV TTOL £YOVV ANEOEtL ue
KATO10 AALO TPOTO.

Aev amotelel pyarelo avakGALYNGS TOTTOV 1)
Oeopnudtov
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Mia looduvaun ldiotTnTa e N

MaenHaTlKn’ Eﬂuxwm’

H Iowotta (Adioua) g Kainc Ardracnc:

Kdbe un kevo vwroobvolo tov ovvolov twv Ostikwmv
OKEPOLV EXEL EVO, EAGYIOTO OTOLYELO.
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[516tT0. P(N) otoue puoikove aptBuoig
O&lovue va ociéovue 6tL Vn P(n), 6mov to medio
OPIGLOYD EVOL TO GOVOAO TOV DETIKOV aKEPOUL®V

[P(1) A VS(P(s) = P(s+1))|— ¥nP(n)
Av
(o) P(K) aAnOnc yio koo K € N
(B) I kébe n >k, av np P(N) eivon aAnOng tote xou 1
P(n+1) eivon aAnOng

tote 1 P(N) eivon aAnOng yio k@B n > K
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P(n)={n3+2n dwpeiton amd to 3, N € N-{0}}

P(1)=1+2=3 — AAnbéc

‘Eotm 0t1 1oyvel to P(n-1)

P(n-1)= (n-1)3+2(n-1)=n3-3n°+3n-1+2n-2=
n3-3n?+5n-3=3k yia k ¢ N

P(n)= (n3-3n%+5n-3)+(3n%-3n+3)=3x+3(n%-n+1)
Amoociytnke.
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[Mapadeiypa ETraywyng

NMAPAAEIITMA: Na d&1x0¢i 011 TO ABpoIoua TwV V MIKPOTEPWYV BETIKWV
TTEPITTWV apiBuwyv (OnA., 1, 3, 5, ..., 2v-1) 1c00TOI pE V2, v > 1.

MAPATHPHZH: O v-00T0G MIKPOTEPOG BETIKOG TTEPITTOC APIOUOG €ival 0 2v-1,
yia KGBe Quaiko apiBuo v > 1.

AMNOAEI=H MAPAAEIITMATOzZ:
[TapAUETPOC ETTAYWYNG: AKEPAIOGV > 1

[BAZH] v =
[Mpopavwg 1oxuel 611 1 = 12,

[EM. YMOO.] Eotw o1 yia KATTOI0 K > 1oXUel: 1+3+...+ [2k-1] = K2,

[EM. BHMA] O30 1 +3+ ... +[2(k+1)-1] = (k+1)2.
[Mpayuari:
1+3+ ... +[2k-1] +[2(k+1)-1] = K?+ 2k + 1= (Kk+1)2.

Xpnon Emaywyikng YTrobeong




MNapadeiypa ETTaywyng
NMAPAAEITMA: Na d<1x0¢i o011 yia kKa0e aképaio apiBuo v > 10 1oxuel OTI
2V > V3,

AIMNOAEI=H NMAPAAEITMATOZ:
[MapapeTpog ETTaywyng = akEpaiog v > 10

[BAZH] v=
210 = 1024 > 10% =1000

[EM. YIMOOB.] Eotw yia katmroiov AYQAIPETO aképaio apiOuo k >
2K > K3,

Xpnon Emaywyiknc Yobeo
[EM. BHMA] pPNon YWYIKNG ne

Oewpw TOV aKEPAIO apIBud k+1.  Oa deiEw Oti: 2% > (k+1)3.
nQz;

2T = 2%k > 23 > (k+1)3
(ylak>10, 2k3 = K3+ K3 > k3 + 10k? > k3 + 3K + 3K + K2 > (K+1)3)




MNoapadeiypa ETTaywyng

NMAPAAEIITMA: Noo xpnoipotroiwvrac MONO xaptovopiopara Twyv 20
Kal 50 eupw, JTTOPOUPE VA OXNUATIOOUUE OTTOIOONTTOTE TTOCO TTOU
gival TToAatTrAdolo Tou 10 kai peyaAuTepo 1 ioco Tou 40.

AMNOAEI=H NMAPAAEITMATOz:

MapapeTpog ETTaywyng;

[BAZH] lNa moocd =4*10 Eupw: 40 = 2*20 + 0*50

[El. YNOO®.] Eotw oni IN'NA KAIOIO 1moo6 10*A>  1oxUEl OTI:

10*A = g(A\)*20 + 1(A)*50 yia akEpalouc aplBuoucg €(A),m(A) > 0.
[EM. BHMA] Ocwpw 10 TTo06 10*(A+1). ©d0 3 akEpaiol apiOuoi
e(A+1),m(A+1) > 0 T.w. 10*(A+1) = g¢(A+1)*20 + 1(A+1)*50.
(a) r(A) = 0: T101E €(N\) > 2
10*(A+1) = 10*A + 10 = ¢(A)*20 + 0*50 + 10 = [¢(/\)-2]*20 + 1*50.
(B) m(A) > 1:

10*(A+1) = 10*A + 10 = g(A)*20 + T1(A)*50 + 10
= [£(A)+3]*20 + [T(/\)-1]*50.




APAA A Q0E OKO DA OIQO0TAC 0
OTTOIO ofo OTTOUO 0 o Al Al OF o
00 O 00 O KO DG 0 DI0 0
OTTO TPOIO EQATTITO 0 N0 0) TO OTTOIA O

0 OVTQI O OVTO o OKO 00

AMNOAEI=H NAPAAEIrMATOZ:

‘BAZH] v= : okakiépa 20x 20 = 1x1 (TETPINMEVN TTEPITITWON).

ElN. YNOO.] EoTtw 0TI yIa KATTOIO K > IO0XUEI TTWE UTTOPW VA

KAAUWW TN 25X 2% OKOKIEPA EKTOG EVOG TEPAYWVOU HE TPIOMIVA.

[EMN. BHMA] ©60 611 ymtopw va KaAUWw Kai Tn 24 1'x2%*1 gkakiépa
EKTOG £VOG TETPAYWVOU UE TPIOMIVA.

(a) Xwpilw tn 21 x 2%*1 gkakiépa o€ 2K X 2% OKOKIEPEG.

(B) K&Be 2% x 2% okaKIEPA EKTOG EVOC TEPAYWVOU KAAUTITETAI TTARPWCG
atro TPIOUIVA (ETTAY. UTTO0EON).

(y) T'a 116 TPEIG aTTO TIG 2% X 2% OKAKIEPEG, BEwpPW OTI TA
ATTAYOPEUPEVA TETPAYWVA TOUG OXNMATICOUV £va TPIOMIVO.
To aTTAYOPEUNEVO TETPAYWVO TNG TETAPTNG 2K X 2X OKAKIEPAG Eival
TO ATTAYOPEUMEVO TETPAYWVO TG 2¢+1 x 2*1 gkakiépac.




[1o10 €ival TO 2PAaApQ;

Am00EIEN 0TL 0A0. T AAOYO EYOVV TO 1010 YPOUC.:

‘Eotw P(N) n tpdtacn «Eva chvoro N oAdymv €xovv
TO 1010 YPOLLO

P(1) mpopavdc 1oyvet.

‘Eotm P(K). ®smpnote omoloonmote aptOunuévo
ocvvolo k+1 arldywv. Ta tpita K droya £xovv To 1010
YpOUO OTTMOC Kot To TEAevTaia K dloya Exovv 10 1010
ypoLuo. Emelon avtd to 000 cOvolo ETTKOADTTOVTOL

oNUOLVEL OTL KOl TO OO GUVOAQ £YOVV TO 1010 PO
kot apo 1 P(k+1) givor oAnOnc.

1/11/2024



loxupn ETTaywyn

Av
(o) P(K) 0AnOnc yio koo K € N
(B) I'a kdBe N > K, av ot elvan
aAnBeic tote kou n P(N+1) eivon ainOng

t6te 1 P(n) givon aAnOng yio kédbe n > K

[P AVK((PM) AP2) A...APK)) = P(k+1))| - vnP(n)
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AoKnon

Rosen (ITapdodstypa 3) @cwpnote Eva motyviol 6mov
000 TOUKTEC UE TN GELPA aPatpovV Eva BeTiKd TAN00C
OCTPTOV A0 VAV EK TOV OV0 CWPOV UE GTIPTO TOV
vapyovv. O maiktng mov Ha APAPEGEL TO TEAELTALO
onipto KePOilel. Na ogicete 01, av 01 00O GWPOL
£YOLV TO 1010 TAN00C GTipT®V GTNV OPYT], O OEVTEPOG
TOLKTNG UTTOPEL TAVTOTE VO VIKTCEL.
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loxupn EtTaywyn Kai YTToAoyIOoTIKN

FawHaTel’a

AnAO IToAbymvo
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TplywvoTtroinon

Ocopnuo: Evao amrlo moldywvo e N mAEVPES, OTOD
n = 3 oxepoiog, umopel vo. tprywvomoinlei oe n — 2
TPIYWVO.

ANupo: Kabes omAd moldywvo ue tovidyiorov 4
TAEVPES, EXEL ULOL ECWTEPIKY OLOYOVIO.

(ywpic amodeiln)
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MNapadsiypa loxupng ETaywyng

NMAPAAEITMA: Noo kaBe aképalog apiBudc peyaAuTepoC 1y i00G Tou 2,
EiTE €ival TTPWTOC APIBUOG, €iTE Eival YIVOUEVO TTPWTWV.

ANOAEI=H NAPAAEITMATOzZ:
[BAZH] K= : O 2 cival TTpwTtog apiBuoc.

[EMN.YNMO®.] Eotw O11 yia KATTOI0 aKEPalo K > 1oXUEl OTI:
A KAGE 2 <A <K, oA cival TTpwToC N €ival YIVOUEVO TTPWTWV.

[EM.BHMA] Av o0 K+1 gival TrpwTog, £xouue TEAEIwoEl. Edv Ox,
K+1 = /A*™M yia katroioug akEpaioug 2 <AM < (K+1) / 2.
NMa K> 2, 2K > K+2 > K+1 = (K+1)/2 < K.
TOTE:
« amo ENM.YINOBOEZH (2 <A<LK), A=P*P,*..*P,
(akEpaiog A > 1 kai rpwrtol apiBuol P,P,,...,P,).
* amo EMN.YNOOE2ZH (2<M<K), M=Z*%,*...* %,
(akepalog p = 1 kal Tpwtol apibpol 24,2,,...,2 ).
* Apa, K+¥1=P;*P,*..*P\*Z,*2,".." Z, yIa KATTOIOUG
TTPWTOUG apIBUoUG Py,P,,....Py,21,2,,...,2 .




MNapadsiypa loxupng ETaywyng

NMAPAAEIMMA: Noo via kdBe N > 8, uttopoupe va
oTeiAoupe Eva ypauua Tou KooTiel N Eupw ue
vpaupatoonua MONO twv 3 kai 5 Eupw.

AMNOAEI=H NAPAAEITMATOZ IND.8:
[BAZH] K= : lNpogpavec.

[EM.YTIO®.] 'EoTtw 611 yia kKaATtT0I0 aKEPaIo K > 1oxUel OTI:
NMA KAGOE 8 <A< K, A=1(A)*3 + 1(A)*5, otrou 1(A),T1(A\) €ivai
BeTIKOI AKEPAIOI APIOUOI.

[EM.BHMA] E¢etadlw TNV 1TEPITITWON TOU apiBuou K+1:
AN K> 10
TOTE K+1 (K-2) + 3 = 1(K-2)*3 + m(K-2)*5 + 3

[T(K-2)+1]*3 + m(K-2)*5

AIAOOPETIKA IIK=8n9..

AN K=8

TOTE K+1=9=3*3

AIAOOPETIKA I K==9...
K+1 =10 = 5*2.
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